

爱周刊

一份有温度的情感读本

荣誉
冠名



2014/9/10 星期三 总第 256 期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 美编:沈明 组版:唐斐

现代快报 (www.xdkb.net) 联合出品

小长假,话剧《宝岛一村》和毛阿敏“如果时光留不住”演唱会,我选择了后者。除了因为毛阿敏唱功厉害,我更对一个人挫折、成长、复原这一心理事件充满探究欲。

门口候场时,一位南艺女老师急急过来,问有没有退票,说是外地出差回来,好喜欢毛阿敏。体育馆里,观众年龄平均值在四十岁以上,很多老年合唱团成员那种年龄和腔调,中老年人一改节俭作风,还都买了荧光棒挥舞着,等待开场。

“鲜花曾告诉我你怎样走过,大地知道你心中的每一个角落”开场《同一首歌》居然让我那么感动,毛阿敏声线浑厚稳定。不非常会说话,简单打招呼,就一首一首地唱。每天浸润在流行歌曲的环境中,老歌倒让我觉得动人。电视剧《编辑部的故事》主题歌《投入地爱一次》、《武则天》的主题曲《自有人评说》,其间有人大声喊爱她,她也积极呼应,接着,她开始说话,极朴实,“今天我特有劲儿,因为我来到了南京,南京是我青春起步的地方,有我所有青春的回忆”,我的心便为她疼痛,在人生最高点,形象好、唱功好、上春晚、正年轻,忽被流弹击中,那时,她一定以为一生都毁了,被打入万劫不复的地狱,自罪、伤痛、愤恨,都会有吧?那么长时间的匿迹,她经历了什么?她如何走出来,她没有说,但她的歌声在说话,她唱了《绿叶对根的情意》、电视剧《我爱我家》插曲《诺言》,她还穿起了1988年第一次上春晚时的桔色垫肩套装,那时的发型,唱起了《思念》,“你从哪里来,我的朋友?”屏幕上出现那些报纸上那些报道、那些传闻,她哽咽着说,经历了人生的风风雨雨,感谢大家一直包容她爱她支持她,她开始流泪,接下来唱《掌声响起》时,几度发不出声。

但她又是单纯大条乐于调侃自嘲的,我想,正是她这些特质帮她走过逆境吧?屏幕上打出“接下来是老年迪斯科时间”于是“动次打次”节奏响起“路灯下的小姑娘”“跟着感觉走”,最后居然在“最炫民族风”,掀起全场高潮。

看着年过半百的毛阿敏在台上唱着跳着,唏嘘感慨。细细想来,那些青春的错也许真不是大错,那些指出错误的人,也并非没有道理,岁月,让我们找不到敌手,我们却被它深深伤害。但,“那些杀不死你的,必将成就你”。

走出伤害的方式——来到被伤过的地方,面对它,走过它。

名誉主编

文岚

FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
新浪微博ID:DJ文岚

姓名:高冰 身高:167cm 年龄:21岁

封女郎报名通道

只要你相信自己的美

就有机会登上每周三爱周刊封面

关注新浪微博

@现代快报爱周刊

QQ报名

54436952



第一夫人婚纱摄影
FIRST LADY WEDDING PHOTO

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



B14

男人的自嘲是很帅的

微友敏:牛叔,我是大三学生,谈一男朋友有一年了,这一年他都在西北支教,现在回来读研,不在同一学校,双方家境都不是很好且相距甚远,最近突然提出分手,说我们在一起没有前途,早晚要分。之前感觉他是很爱我的,但他也是个现实的人,努力上进,我放不下,可给他打电话发信息不是说忙就是不回,让我好好学习,看缘分,这个怎么解?

都市放牛:爱是有解的,兜兜转转加减乘除,算次方开根号,做错了大不了划道黑线重来,终归能得到一个答案,不管是对的还是错的,写满了空格就能拿分。不爱是无解的,因为他要的根本不是答案,你就算动用了文学哲学爬学,他都会摇摇头,让你好好学习,他集中精力去解别人的难题了。

我觉得一个人的成功之处就是给别人留下的印象是统一的不会因为环境的不同而改变我不小心就做到了这一点很多女孩子见到我以后特别是有礼貌有修养的女孩子都会不约而同地对我说出一句动人的话:“我不是外貌协会的”通常情况下我不会冷场立刻跟上一句:“腹有脂肪气自华”大家就可以愉快地玩耍了

——都市放牛本周爱情语录